

Και άλλες ιδιωτικές ΜΕΘ νοικιάζει το ΕΣΥ

Σημαντική βοήθεια όσον αφορά στη νοσηλεία ασθενών που χρήζουν εντατικής θεραπείας αναμένεται να δώσει στο ΕΣΥ η ενοικίαση των 30 κλινών εντατικής του «Ερρίκος Ντυνάν» -σε τιμές κλειστού νοσηλείου του Δημοσίου- και οι οποίες θα είναι διαθέσιμες αμέσως μόλις ψηφιστεί η σχετική διάταξη που περιλαμβάνει το νομοσχέδιο «Οργάνωση και Λειτουργία των Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας» του υπουργείου Υγείας. Παράλληλα, σύντομα αναμένεται να υπογραφεί σύμβαση και με άλλες ιδιωτικές κλινικές για την ενοικίαση 30 επιπλέον κλινών εντατικής με τους ίδιους όρους που συμφωνήθηκαν με το «Ερρίκος Ντυνάν».

Κλειστές

Όπως τόνισε στην «Κ» ο υφυπουργός Υγείας κ. Αθανάσιος Γιαννόπουλος, το ΕΣΥ διαθέτει 490 κλίνες εντατικές θεραπείας εν λειτουργία και 120 κλίνες εντατικής πλήρως εξοπλισμένες, οι οποίες ωστόσο παραμένουν κλειστές λόγω της έλλειψης νοσηλευτικού -κυρίως- προσωπικού. Είναι ενδεικτικό ότι στο Αττικό Νοσοκομείο λειτουργούν μόλις οι 6 από τις 24 κλίνες εντατικής που διαθέτει, ενώ στο Λαϊκό λειτουργούν οι 6 από τις 17. «Κάθε μέρα δεχόμαστε 20 κλήσεις για νοσηλεία ασθενών σε ΜΕΘ, εκ των οποίων μόλις οι 3-4 αφορούν σε νέους ασθενείς. Οι υπόλοιπες αφορούν περιστατικά που δεν βρήκαν την προηγούμενη ημέρα κενή κλίνη εντατικής». Σύμφωνα με τον κ. Γιαννόπουλο, το πρόβλημα αυτό θα λυθεί με την κατά προτεραιότητα στελέχωση των «κλειστών» κλινών εντατικής με το νέο προσωπικό. Μάλιστα, περί τα τέλη Ιουλίου όπου αναμένεται προσωπικό από τις νέες προσλήψεις, θα διπλασιαστεί ο αριθμός των εν ενεργεία κλινών εντατικής τόσο στο Αττικό όσο και στο Λαϊκό. «Έως τότε», τονίζει ο υφυπουργός, «δεν μπορούμε να είμαστε μάρτυρες της ταλαιπωρίας και της αγωνίας των ασθενών αλλά και των συγγενών τους που ψάχνουν για μία κλίνη εντατικής. Κατόπιν τούτου, το υπουργείο Υγείας έχει προχωρήσει στην ενοικίαση 30 κλινών εντατικής του «Ερρίκος Ντυνάν», σε τιμή κλειστού νοσηλείου του Δημοσίου. Επιπλέον, έχει επέλθει συμφωνία μεταξύ των υπουργείων Υγείας και Απασχόλησης με άλλα ιδιωτικά νοσοκομεία για την ενοικίαση άλλων 30 συνολικά κλινών εντατικής επίσης με τιμές του Δημοσίου και η σχετική σύμβαση αναμένεται να υπογραφεί σε περίπου 20 ημέρες.